

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ,
МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
Національний авіаційний університет

НАУКА І МОЛОДЬ
ГУМАНІТАРНА СЕРІЯ
ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ

Випуск 11-12

Київ 2012

УДК 001:378-057.87:009(082)

НАУКА І МОЛОДЬ. ГУМАНІТАРНА СЕРІЯ: Збірник наукових праць. – К.: НАУ, 2012. – 183 с.

У збірнику вміщено статті, у яких викладено результати наукових, експериментальних і теоретичних досліджень молодих учених. Присвячений актуальним проблемам сучасності в галузі науки і техніки. Розрахований на науковців, інженерно-технічних працівників і працівників гуманітарної сфери.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР

Кулик М.С., ректор, доктор технічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки

ЗАСТУПНИК ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА

Харченко В.П., проректор з наукової роботи, доктор технічних наук, професор, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР

Геращенко Л.В., завідувач сектора організації науково-дослідної діяльності студентів і молодих учених

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ

Ареф'єва О.В., доктор економічних наук, професор
Загорулько В.М., доктор економічних наук, професор
Ложачевська О.М., доктор економічних наук, професор
Бородін І.Л., доктор юридичних наук, професор
Калюжний Р.А., доктор юридичних наук, професор
Козачок Я.В., доктор філологічних наук, професор
Гудманян А.Г., доктор філологічних наук, професор
Януш Я.В., доктор філологічних наук, професор
Дротянюк Л.Г., доктор філософських наук, професор
Полісаєв О.П., доктор філософських наук, професор
Барановська Л.В., доктор педагогічних наук, професор
Булгакова Н.Б., доктор педагогічних наук, професор
Лузік Е.В., доктор педагогічних наук, професор

Друкується за постановою вченої ради Національного авіаційного університету (протокол № 9 від 21 листопада 2012).

Зареєстровано Державним комітетом телебачення і радіомовлення України.

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації КВ № 7798 від 28.08.2003.

Адреса редакційної колегії: 03680, Київ – 58, проспект Космонавта Комарова 1, тел. 406-76-03.

© Національний авіаційний університет, 2012